

- 國高同樂會熱鬧舉行..... 2~3版
- 池田先生與東京戶田紀念講堂 5~7版
- 追善回向勤行會御書..... 9版
- 氣候變遷繪畫創作比賽作品. 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田大作先生指導

詩心是人的想像力與創造力的泉源，並為這世間孕育夢想、希望與勇氣，帶來和諧與融合。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價醫學講座 義大癌治療醫院副院長饒坤銘主講

遠離癌症 預防、篩檢、建立正確觀念

「癌症」，迄今已連續40多年蟬聯我國十大死因之首！

為提升民眾健康意識與預防觀念，8月23日上午，創價特別邀請義大癌治療醫院副院長饒坤銘於高雄文化會館，以「癌症的預防保健及早期篩檢」為主題發表演講，吸引許多會員及當地民眾熱情參與。

饒副院長談到，我國每年約有5萬人死於癌症，其背後的主要原因是許多人對癌症認知不

足、資訊混亂，甚至對醫療缺乏信任，因而導致延誤就醫。他強調，建立正確的健康觀念，將預防與篩檢融入日常，是守護健康的關鍵。

講座中，饒副院長為與會者解釋癌症的成因，包括先天遺傳及後天環境等因素。他說，吸菸、飲酒、嚼檳榔及高油脂飲食等不良的生活習慣，都可能增加罹癌風險。除了避免這些危險因子之外，定期進行癌症篩檢是

預防重於治療 守護健康



義大癌治療醫院副院長饒坤銘介紹癌症相關知識

非常重要的。因為及早發現病灶，不僅能大幅提高治癒率，更能有效降低死亡風險。

「癌症並非不治之症，愈早發現，存活機率就愈高。」饒副院長表示，健康檢查的意義在尚未出現異狀時就能因定期檢查而發現。因此，他建議民眾至少每兩年做一次健康檢查，以掌握身體狀況。

他說，國民健康署從2025年

起將擴大子宮頸癌、乳癌、大腸癌及肺癌等四大癌症的篩檢年齡層，目標是在2030年前將癌症標準化死亡率降低1/3。他呼籲大家善用政府提供的醫療資源，做好健康管理。

當天，饒副院長以幽默風趣的語氣，搭配淺顯易懂的案例，將生硬的醫學知識轉化為溫暖的健康提醒。講座中，聽眾踴躍提問，互動氣氛熱絡。



在高雄文化會館舉辦的醫學講座吸引民眾參與

創價在華山慈恩堂莊嚴肅穆舉行 秋季追善回向勤行會

秋季追善回向勤行會8月22日上午於華山「慈恩堂」莊嚴肅穆地舉行。常務副理事長蔡仁舜帶領100多位台中圈、彰投圈、雲嘉圈、台南一圈、台南二圈的典禮組禮生及金葵會成員，一同以妙法題目為已故廣布同志、會員之過世親友追善回向，祈念冥福。

今年6月30日，創價以「慈恩堂」在營運及服務會員方面之優異表現，第6度獲得雲林縣政府頒發「殯葬設施查核評

鑑優等獎」。而且，在舉行勤行會的當天，創價更榮獲內政部頒發「宗教公益獎」。

對此，蔡常務副理事長於代讀林釗理事長書面致詞時，除了宣布這些好消息之外，並說：「學會能獲得這些肯定，是全體會員異體同心奮鬥的成果」，並感謝慈恩堂工作人員秉持《法華經》「當起遠迎，當如敬佛」之精神及池田先生「要作為好市民、好國民」的指導，在親切接待來館會員及其親友、維護周遭



創價莊嚴隆重地舉行「秋季追善回向勤行會」

環境及敦親睦鄰等工作上的無私付出。

同時，他也期勉大家持續以題目為根本，進行佛法對話，展開聲為佛事的廣布奮戰，為自己及家族積聚無量福德，共創幸福與希望的未來。

創價新聞休刊公告

除國定假日之外，本報比照《聖教新聞》定期休刊之作法，每年休刊6次。9月5日是2025年的第4次休刊，謹此公告。(訂戶1年104期之權利不受影響)